
Bejelentkezés a budapesti Liszt Ferenc repülőtéren az Egyptair repülőjáratára egyénileg a
megfelelő pultnál (minden szükséges dokumentumot indulás előtt elküldünk e-mailben). A
budapesti repülőtéren az Egyptair pultjánál való bejelentkezéskor 2 db beszállókártyát fog
kapni, az egyik a Budapest-Kairó járatra, a másik a Kairó-Sharm el Sheikh-i járatra lesz
érvényes. Elutazás Sharmel Sheikh-be kairói átszállással.
 A kairói repülőtéren érkezéskor tudja megvenni az egyiptomi vízumot ("Bank" feliratú
ablaknál), majd az útlevél ellenőrzés után, a sharmi járat beszállókártyáján lévő számú
"kaput" kell megkeresnie, ahol fel tud szállni a sharmi járatra. A kairói repülőtéren kb. 1,5 -2
órát kell várni a sharmi járat indulására. 
Sharm el Sheikh-be érkezéskor a repülőtér érkezési tranzitzóna elején, várja Önt az
egyiptomi partnerünk (Blue Sky Group) munkatársa Egyiptom Travel feliratú táblával a
kezében. Ezután elkíséri Önt a poggyászfelvételhez, majd azok kézhezvétele után, kikíséri
Önöket a sharmi repülőtér épületéből a várakozó transzferbuszhoz, mely elviszi Önöket a
szállodába. A munkatársunk lehetőség szerint segít Önöknek a hotelben, a szobába való
bejelentkezésben.

Sharmi pihenés
8 nap/7 éj

1. nap - Budapest/Kairó

Sharm el Sheikh - 7 éj

2 -7. nap - Sharm el Sheikh
Pihenés Sharm el Sheiken, ahol különféle fakultatív programok közül is választhat. A sharmi
fakultatív programok megvásárlása az egyiptomi munkatársunknál lehetséges a helyszínen,
aki bőséges információval tud szolgálni a programokkal kapcsolatban, de természetesen a
weboldalunkon is elérhetőek az alapvető információk a programokról. A sharmi hotelek
ellátása all inclusive ellátás, de előfordulhatnak olyan hotelek, akik ettől eltérő ellátást
biztosítanak. A sharmi hotelek ellátását több helyen is feltüntetjük, például a hotel
adatlapján is. Javasoljuk, hogy amennyiben volt extra fogyasztása a hotelben, azt az utolsó
este igyekezzen rendezni a recepción illetve kérjük emlékeztesse a recepcióst arra, hogy ne
felejtkezzenek el a másnapi reggeli csomagjukról (takeaway breakfast box) és kérjük, hogy
mondja meg neki a pontos időpontot is, amikor átfogják venni azt. A másnap reggeli
transzfer időpontját, ekkora már tudni fogja, hiszen az egyiptomi partnerünk valamelyik
kollégája közölni fogja Önnel.

https://egyiptom-travel.hu/blogok/MjU1/egyptair/
https://egyiptom-travel.hu/blogok/MjY1/egyiptomi-vizum/
https://egyiptom-travel.hu/egyiptomi-utazasi-parterunk
https://egyiptom-travel.hu/fakultativ-programok/hurghada
https://egyiptom-travel.hu/fakultativ-programok/hurghada


A Sharmi Pihenés nevű utazásnál a sharmi hotelben eltöltött napok illetve éjek száma változhat az Ön választása
alapján, melyet az utazási szerződésben rögzítettünk. 

Reggeli csomag, mert vagy egy korai járaton van hely, vagy egy reggeli járaton (kb. 08:00). A
reggeli csomagot a hotel recepcióján tudja átvenni, ha az igényét előző este jelezte a
recepción. A reprezentatív kollégánk a hotelnél várja Önt az előre megbeszélt időben,
kérjük, hogy ne késsen. Transzfer a sharmi nemzetközi repülőtérre, ahol a munkatársunk
lehetőség szerint segíteni fog Önnek a becsekkolásban és egyéb szükséges repülőtéri
feladatokban. Hazautazás az Egyptair menetrend szerinti járatával Budapestre, kairói
átszállással. Kairóban egyénileg kell átszállni a budapesti járatra, oly módon, hogy a
beszálló kártyán feltüntetett kaput kell megkeresnie. A poggyászokat az Egyptair
automatikusan átirányítja a budapesti járatra, így Önnek azzal a kairói repülőtéren nem kell
foglalkozni.

8. nap - Sharm el Sheikh/Budapest
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